

‘విజిబుల్ పోలిసింగ్’ పై దృష్టి సారించాలి : సైబరాబాద్ సిపి సజ్జనార్

- భూ వివాదాల్లో జోక్యం చేసుకోవద్దు
- చైన్ స్నాచింగ్ లను అరికడతాం
- టెక్నాలజీ వాడకం పెరగాలి

విజిబుల్ పోలిసింగ్ పెరిగినప్పుడే నేరాల సంఖ్య తగ్గుముఖం పడుతుందని సైబరాబాద్ సిపి పీసీ సజ్జనార్ అన్నారు. సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ లోని మెయిన్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సోమవారం ఎస్ఓటి, సిసిఎస్ తదితర ఎస్ హెచ్ ఓ (స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్)లతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ముందుగా సిపి సజ్జనార్ ఎస్ హెచ్ ఓ లను అడిగి వారి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. సమస్యలను నోట్ చేసుకోవడంతో పాటు అప్పటికప్పుడు తగు పరిష్కారాలను సూచించారు. ఇంకా ఏమైనా సమస్యలుంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతలకు అత్యధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి. సైబరాబాద్ లో విజిబుల్ పోలిసింగ్ తో పాటు సిసిటివి ఏర్పాటుకు ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలి. చైన్ స్నాచింగ్ పై జీరో టాలరెన్స్ ఉండాలన్నారు. సమస్యాత్మక ప్రాంతాలను గుర్తించి నిఘా పెంచుతామన్నారు. పదే పదే నేరాలకు పాల్పడే వారిని గుర్తించి వారిపై పిడి యాక్ట్ కేసులను నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

అనంతరం పోలీసింగ్ కు సంబంధించి పోలీసులకు పలు సూచనలు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఫ్రెండ్లీ పోలిసింగ్ ఉండన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చే వారితో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలని పోలీసులకు సూచించారు. మహిళలు, చిన్న పిల్లలు, వృద్ధుల కేసుల విషయంలో ప్రత్యేకంగా శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఎస్ఓటి, సిసిఎస్ ఇలా వివిధ శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఇన్ స్పెక్టర్లకు సూచించారు. ఉత్తమ పనితీరు కనబర్చే పోలీసులకు రివార్డులు ఇస్తామన్నారు. ట్యాబుల్లో ఈ-ఫెటీ కేసులను వేగంగా నమోదు చేయాలన్నారు. మీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాల్లో తరచూ పర్యటించాలన్నారు. పండుగల సమయంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పబ్బులను సమయానికి మూసేలా చూడాలని ఇన్ స్పెక్టర్లకు సూచించారు. ఆర్థిక నేరాలు, వైట్ కాలర్ నేరాలను అరికడతామన్నారు. భూ వివాదాల్లో పోలీసులు జోక్యం

చేసుకోవద్దన్నారు. భూ వివాదాల్లో కోర్టు తీర్పులకు అనుగుణంగానే నడుచుకోవాలన్నారు సూచించారు. కేసుల వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు సిసిటిఎస్ఎస్ (క్రైమ్ అండ్ క్రిమినల్ ట్రాకింగ్ నెట్వర్క్ అండ్ సిస్టమ్స్)లో నమోదు చేయాలన్నారు.

సైబరాబాద్ కమిషనరేట్లో పోలీస్ రెస్పాన్స్ వేగంగా ఉంది. ఇటీవల జరిగిన హెచ్ సియూ ఘటనను కొన్ని గంటల్లోనే ఛేదించాం. సమాచారం అందిన వెంటనే ఆర్జిఐపి పిఎస్ పరిధిలో తుపాకి, బుల్లెట్ల స్వాధీనం చేసుకోవడం, శామీర్ పేట్ ఓఆర్ఆర్ పై ఎక్స్ ప్లోసివ్ తో వెళ్తున్న కంటెయినర్ లారిలో మంటలు అంటుకోవడంతో.. అటుగా వెళ్తున్న శామీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ కు చెందిన ఎస్ఐ అబ్దుల్ రజాక్ వెంటనే డ్రైవర్ ను అప్రమత్తం చేసి కిందికి దించడాంతో పాటు ఫైర్ ఇంజన్ను అప్రమత్తం చేయడంతో ప్రమాదం తప్పింది. వీరందరికీ రివార్డులు ఇచ్చామన్నారు.

ప్రజల భాగస్వామ్యం..

పోలీసింగ్ లో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. పోలీసులకు సాయపడే వారికి (సిటిజెన్ పోలీసుల) వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడంతో పాటు వారికి ప్రోత్సాహకాలను ఇస్తామని తెలిపారు. ప్రజలు Hawk-eye యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకునేలా చూడాలన్నారు. ఈ యాప్ ద్వారా ఆపద సమయంలో నేరుగా ఫిర్యాదు చేసుకోవచ్చన్నారు. 'నేను సైతం' కార్యక్రమంలో భాగంగా కాలనీల్లో సిసిటివి లను ఏర్పాటు చేసుకునేలా వివిధ కామ్యూనిటీలను భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. అనంతరం డ్యూటీలో ప్రతిభ కనబర్చిన పలువురు పోలీసులకు సిపి రివార్డులను ప్రకటించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సైబరాబాద్ సిపి వీసీ సజ్జనార్, జాయింట్ సిపి షానవాజ్ ఖాసీం, డిసిపి క్రైమ్స్ జానకీ షర్మిలా, ఏడిసిపి ఎస్పి భద్రేశ్వర్, ఏడిసిపి క్రైమ్స్ నేతానియల్, సైబర్ క్రైమ్స్ ఏసిపి నరసింహ రెడ్డి, సిసిఆర్ఐ, ఎస్ఓటి (స్పెషల్ ఆపరేటింగ్ టీమ్), సిసిఎస్ (సెంట్రల్ క్రైమ్ స్టేషన్), సైబర్ క్రైమ్, ఐటి సెల్, లా అండ్ ఆర్డర్ ఇన్ స్పెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

పి.ర్.ఓ

సైబరాబాద్

